
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 17 de março de 2006

Aos 17 dias do mês de março de 2006, às 9:00h, reuniu-se a Câmara Municipal de 
Vereadores de Nioaque-MS, sob a Presidência do Sr.Vereador João Francisco dos Santos 
Neto. Verificada a presença dos Srs.Vereadores: Antonio Raimundo da Silva, Eudes Pache 
Corrêa, Claudionor do Carmo Miranda, Jancer Vaz de Moura, Emerson Augusto 
Nahabedian Ramos, Énesio P. dos Reis, Ronaldo de Andréa e Fernando L. F. Moura 
constatou-se haver n° legal determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos com 
aquiescia dos Srs. Vereadores. Em seguida procedeu-se a leitura da Ata da Sessão anterior, 
a qual sendo colocada em discussão e votação fora aprovada pelos Srs. Vereadores. Em 
seqüência o Sr. 1° Secretário fez apresentação das correspondências do Executivo 
Municipal, constante do Of. n° 130/2006 do Gabinete em resposta ao Of. n° 010/2006/M, 
que trata do Reqt° Verbal do Ver. Jancer Vaz de Moura sobre o Estádio Municipal Mauro 
Resttel, e convite para a abertura da 1ª Copa de Futsal Interbairros dirigida ao Presidente da
Casa; em seqüência foram apresentados os expedientes recebidos de diversos, os quais 
foram deixados na secretária da Casa a disposição dos Srs. Vereadores. Em continuidade 
passou-se a apresentação das proposições, onde antecedendo tais apresentações foi 
solicitado pelo Sr.Vereador Énesio Pimenta dos Reis a possibilidade d suspender a Sessão, 
tendo em vista a presença de funcionários da APAMIN, os quais esperam dialogar com os 
vereadores, sendo sugerido pelo Sr. Presidente que após as proposições tal procedimento 
sera levado ao plenário, estando de acordo o Sr. Vereador proponente; em seguida pela Verª
Eudes Pache Corrêa foi apresentado e obteve aprovação unânime Reqt° 03/2006 dirigida a 
Exma Sra. Prefeita Municipal, no sentido que a mesma tome as medidas necessárias quanto
a parceria junto a Instituição do Banco do Povo, para que seja realizado o atendimento 
etinerante dessa instituição em nosso município; pelo Sr. Ver. Claudionor do Carmo 
Miranda foram apresentadas com aprovação unânime os seguintes Reqt°s 07/2006 dirigido 
a Sra. Prefeita Municipal, no sentido que de apoio quanto ao transporte aos alunos que 
estudam na Fundação Bradesco, bem como aos pais desses alunos; Indicação 03/2006 
dirigida ao Ilmo. Sr.Wanderley Guenka, Coordenador do Departamento sanitário Indígena, 
em campo Grande, solicitando a perfuração de um poço artesiano e extensão da rede de 
água na Aldeia Taboquinha neste município; de autoria do Sr. Ver. Emerson Augusto, 
também aprovadas por unanimidade foram apresentadas Reqt° n° 01/2006, dirigida a Exma
Sra. Prefeita Municipal reiterando Reqt° n° 03/2005, para regulamentação da Lei n° 
2154/2004, que dispõe sobre a criação do Departamento Municipal de Transito e 
Transporte e a Junta Administrativa de Infração – JARI, e dá outras providencias; Reqt° 
02/2006 dirigida a Sra. Célia Corrêa de Mello, Diretora Municipal do Departamento de 
Vigilância Sanitária, requerendo que sejam tomadas providencias acerca dos cães soltos 
pelas ruas de nosso município; de autoria do Sr. Ver. Jancer Vaz de Moura fora aprovada 
por unanimidade Reqt° 03/2006 dirigida a Exma Sra. Prefeita Municipal, para que 
encaminhe, dentro do prazo legal, copia do convênio firmado entre Poder Executivo e 
APAMIN; pelo Sr. Ver. João Francisco dos Santos Neto foram apresentadas e aprovadas 
por unanimidade as seguintes indicações de n° 01/06 para ser enviado ao Exmo Sr. 
Secretário de Estado de Segurança Publica, Antonio Braga, com cópia ao Secretário de 
Estado de Coordenação-Geral do Governo, Raufi Antonio J. Marques, e ao Exmo Sr. 
Deputado Federal Vander Loubet, solicitando a aquisição de uma viatura e 02 motos para 
atender o Destacamento da Policia Militar em Nioaque-MS; n° 2/2006 dirigida ao 
Secretário de Estado de Educação, Hélio de Lima, para que venha viabilizar a reforma da 
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escola estadual Odete Ignez Resttel Vilas Boas no município de Nioaque-MS, Ind. n° 
03/2006 para encaminhamento ao Exmo Senador Delcídio do Amaral, com cópia ao Dep. 
Federal Vander Loubet, no sentido que seja viabilizado a cobertura da quadra de esporte da 
Escola Estadual Odete Ignez Resttel Vilas Boas e Ind. 04/2006 dirigida ao Sr. Secretário de
Estado de Infra-Estrutura e Habitação, Carlos Augusto Longo Pereira, que urgentimente 
seja tomadas medidas para ampliação e reforma da ponte sobre o Rio Nioaque, MS 060; 
logo pelo Sr. Ver. Ronaldo de Andréa fora requerido verbalmente para Mesa Diretora, 
através do Sr. Presidente, junto a Assessoria Jurídica, viabilize repasse para APAMIN, no 
sentido de auxiliar o pagamento dos funcionários da entidade, os quais possuem 03 folhas 
em atraso, no valor de R$ 30.000.00 ( trinta mil reais), e se acaso não houver legalidade, 
que a Casa devolução do duodécimo neste valor para o Executivo repassar para APAMIN, 
sendo que este valor quita mais da metade da divida, logo o Sr. Presidente colocou o 
Requerimento em discussão, após debate entre os Srs. Vereadores, o Sr. Presidente colocou
sob apreciação a suspensão da Sessão para juntamente com os funcionários da Apamin e 
Assessoria da Casa discutirem o assunto, sendo a suspensão da Sessão aprovada por 
maioria. Reiniciando os trabalhos fora aprovada pelos Srs. Vereadores a prorrogação da 
Sessão por mais uma hora. Prosseguindo os trabalhos o Sr. Presidente colocou o Projeto de 
Emenda à Lei Orgânica proposta pela Mesa Diretora alterando o disposto no Artigo 25 da 
Lei Orgânica do Município, em 1ª discussão, logo tendo em vista apresentação de 
subemenda a emenda apresentada pelo Ver. Énesio Pimenta dos Reis, o Sr. Presidente 
colocou a mesma sob apreciação do plenário nos termos apresentados em Sessão anterior, 
sendo a mesma rejeitada por maioria, sendo seguida o Sr. Presidente colocou a Proposta de 
Emenda a Lei Orgânica em 1ª discussão e votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade, a qual será discutida e votada em 2ª e ultima deliberação após o interstício de 
10 dias; em continuidade pelo Exmo Sr. Ver. Jancer Vaz de Moura foi solicitado que o 
plenário junto com a Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social acatasse 
convocando a Diretoria do Hospital APAMIN a comparecer a esta Casa, terça-feira 
próximo dia 23/03, às 19:00horas, sendo solicitado pelo Vereador Emerson que fosse 
também enviado cópia a promotoria, colocado pelo Sr. Presidente sob apreciação dos Srs. 
Vereadores sendo aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento o Sr. Presidente 
deixou a palavra livre aos Srs. Vereadores; os quais fizeram uso Vereadores: Fernando, 
Claudionor, Jancer, Eudes e o vereador João Francisco, onde os mesmos passaram 
informações acerca de diversas atividades a ações ocorridas na referida semana, 
abrangendo Legislativo e Executivo, cada um especificando sua área que de alguma forma 
estão buscando aprimoramento e desenvolvimento que venha suprir anseios e necessidades 
dos diversos seguimentos das comunidades, ainda destacaram alguns pontos abordados na 
seguinte Sessão, destacando ainda a participação da Casa no 2° Congresso de Vereadores 
em Campo Grande nos dias 09 e 10 próximos passados, pelo Sr. Ver. João Francisco fora 
novamente frisado o trabalho incessante dos Vereadores em busca de benefícios em prol do
município, relembrando quanto a questão do Destacamento da Policia Militar para a 
Colônia Conceição, conforme já relatado em Sessão anterior, porém novamente solicitou ao
Ver. Énesio Pimenta líder do Partido PDT, para que tente mobilizar a pessoa da Sra. 
Prefeita Municipal, a qual se negou assinar convênio para a instalação deste destacamento, 
para que a mesma reflita e traga uma resposta, pois fatos como esse trás indignação a 
Classe de Vereadores, ainda o mesmo teceu comentários acerca da postura do poder 
Executivo para com sua pessoa, e dos Vereadores Jancer e Claudionor, quando 
participaram e manifestaram-se solidários ao problema da estrada no P.A Stª Guilhermina, 
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onde foram maus interpretados pelo Poder Executivo, o qual registrou Boletim de 
Ocorrência na Delegacia de Policia Civil no município contra os mesmos, dizendo ao Poder
Executivo que não é dessa forma que podem trabalhar em harmonia, onde pelo mesmo foi 
feito leitura de parte do Boletim de Ocorrência afeta a sua pessoa, explanando o comentário
feito com relação a sua fala, mostrando-se indignado com está situação, não sendo estória 
ou mentira inventada pelo mesmo, e sim fatos ocorridos e que foram repassados para 
conhecimento daquela comunidade, não sendo motivo para registrar em Delegacia, 
tratando-se ao seu ver de desrespeito para com o Legislativo de Nioaque, e não poderia 
deixar de fazer esses comentários acerca da questão, que desejam respeitar e ser 
respeitados; encerrou sua fala agradecendo a presença da comunidade. Logo mais nada 
havendo para ser tratado foi declarado encerrado a referida Sessão, da qual para constar 
lavrou-se esta Ata.  
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